
   
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ 

 

 

ATA DA 01ª SESSÃO PRESENCIAL DE JULGAMENTO E 01ª SESSÃO 

ADMINISTRATIVA EM 25 DE JANEIRO DE 2023 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Wellington 
Emanuel Coimbra de Moura. Secretariada pela Doutora Danielle 
Cidade Morgado Maemura, nos termos do art. 51, inciso I, do 
Regulamento da Secretaria deste Tribunal. Presentes os Senhores 
Julgadores: Desembargadora Federal Claudia Cristina Cristofani, 
Rodrigo Otávio Rodrigues Gomes do Amaral, Flavia da Costa Viana, 
Thiago Paiva dos Santos e José Rodrigo Sade. Presente a 
Procuradora Regional Eleitoral, Mônica Dorotéa Bora. Ausência do 
Desembargador Fernando Wolff Bodziak. Às catorze horas, foi 
aberta a sessão pelo Desembargador Wellington Emanuel Coimbra 
de Moura que, dando início aos trabalhos, cumprimentou a todos os 
membros da Corte, servidores e advogados que se encontram 
presentes, assim como todos que acompanham pela plataforma 
virtual do Youtube. 
 

 

JULGAMENTOS DOS PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS 

 
 
RECURSO ELEITORAL Nº 0600313-72.2020.6.16.0157 
PROCEDÊNCIA: LONDRINA/PR 
RELATORA: DESA. CLÁUDIA CRISTINA CRISTOFANI 
RECORRENTE: ELEICAO 2020 FERNANDA SIMOES VIOTTO PEREIRA 
VICE-PREFEITO 
RECORRENTE: FERNANDA SIMOES VIOTTO PEREIRA 
ADVOGADO: GUILHERME DE SALLES GONCALVES  
ADVOGADA: EMMA ROBERTA PALU BUENO 
RECORRIDO: JUÍZO DA 157ª ZONA ELEITORAL DE LONDRINA PR 
Decisão: À unanimidade de votos, a Corte conheceu do recurso, e, 
no mérito, negou-lhe provimento, nos termos do voto da 
Relatora. Sustentação oral da advogada Emma Roberta Palu Bueno. 
 
PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL Nº 0600369-23.2022.6.16.0000 
PROCEDÊNCIA: CURITIBA/PR 
RELATOR: DES. FERNANDO WOLFF BODZIAK 
REQUERENTE: PARTIDO COMUNISTA BRASILEIRO 
RESPONSÁVEL: DIEGO JILSON LEMES VALDEZ 
RESPONSÁVEL: MATHEUS FERNANDES PIMENTEL 
Decisão: Julgamento suspenso, em face de continuidade de pedido 
de vista da Desembargadora Claudia Cristina Cristofani, com 
retorno para o dia 30.01.2023. 
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SEGREDO DE JUSTIÇA 
HABEAS CORPUS CRIMINAL Nº 0603862-08.2022.6.16.0000 
PROCEDÊNCIA: SIGILOSO 
RELATORA: DESA. CLÁUDIA CRISTINA CRISTOFANI 
PACIENTE: SIGILOSO 
ADVOGADO: WALTER BARBOSA BITTAR  
ADVOGADO: RODRIGO JOSE MENDES ANTUNES  
ADVOGADO: RAFAEL JUNIOR SOARES  
ADVOGADO: LUIZ ANTONIO BORRI  
IMPETRADO: SIGILOSO 
Decisão: Julgamento suspenso, em face de continuidade de pedido 
de vista do Juiz José Rodrigo Sade, com retorno para o dia 
06.02.2023. 
 
RECURSO CRIMINAL ELEITORAL Nº 0600392-32.2020.6.16.0131 
PROCEDÊNCIA: BARRACÃO/PR 
RELATOR: DR. RODRIGO OTÁVIO RODRIGUES GOMES DO AMARAL 
REVISORA: DRA. FLAVIA DA COSTA VIANA 
RECORRENTE: PROMOTOR ELEITORAL DO ESTADO DO PARANA 
RECORRIDO: JEFERSON SCHIRMBECH 
ADVOGADO: MARCOS ROBERTO LAZAROTTO  
ADVOGADO: FLAVIO ANTONIO CHITOLINA 
Decisão: À unanimidade de votos, a Corte conheceu do recurso, e, 
no mérito, negou-lhe provimento, nos termos do voto do Relator. 
 
Vencida a pauta jurisdicional, o Excelentíssimo Senhor Presidente 
procedeu a abertura da pauta administrativa, e submeteu à Corte 
o seguinte feito: 
 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0600098-77.2023.6.16.0000 

PROCEDÊNCIA: CURITIBA/PR 

RELATOR: WELLINGTON EMANUEL COIMBRA DE MOURA  

REQUERENTE: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ 

Decisão: À unanimidade de votos, a Corte aprovou a Resolução, nos 

termos do voto do Relator. 

 
Durante o julgamento do Recurso Eleitoral nº 0600313-
72.2020.6.16.0157, antes de proferir seu voto, o Excelentíssimo 
Senhor Doutor Rodrigo Otávio Rodrigues Gomes do Amaral, assim 
se manifestou: “Em primeiro lugar eu gostaria de desejar a todos 
os membros da Corte, a Procuradora Regional Eleitoral, aos 
servidores aqui representados pela Secretária Judiciária, aos 
advogados, representados pela Doutora Emma, eu gostaria de 
desejar um feliz Ano Novo, e que nós possamos, durante este ano, 
eu estarei aqui, provavelmente até um pouco mais da metade do 
ano, que nós possamos ter um ano profícuo de trabalho aqui no 
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Tribunal Regional Eleitoral, como foi o ano passado. Queria 
também, parabenizar a Doutora Emma, porque inaugura a banca 
no ano de 2023, inaugura a sustentação oral, com a competência e 
com a clareza de sempre. Muito obrigado”. 
 
A Excelentíssima Senhora Doutora Flavia da Costa Viana, em 
seguida do julgamento do recurso acima nominado, assim se 
pronunciou: “Gostaria de fazer minhas as palavras do nosso 
decano, Dr. Rodrigo, no sentido de saudar a Corte do TRE/PR, 
fazendo menção ao Selo Diamante que recebemos. Tive essa 
notícia ontem e fiquei muito feliz. Meus parabéns a todos os 
servidores, na pessoa da Danielle e na sua pessoa, senhor 
Presidente. Gostaria de dizer mais uma vez, que é um grande 
orgulho fazer parte do TRE/PR, como disse o Dr. Rodrigo, agora por 
um semestre apenas, em julho, nos desligamos desse Regional. 
Queria fazer uma saudação também à Doutora Emma pela 
brilhante sustentação, sempre muito clara, sempre muito 
competente, e na pessoa da Dra. Emma, saúdo todos os advogados 
eleitoralistas e advogadas eleitoralistas do nosso Paraná. E desejo, 
na esteira do que disse o Dr. Rodrigo, desejo um feliz 2023, um ano 
profícuo para todos nós. Muito obrigada, senhor Presidente. Era só 
isso. E acompanho o brilhante voto da Desembargadora Claudia”. 
  
Logo após, o Excelentíssimo Senhor Presidente disse que: “Com 
muita satisfação, acredito que todos ou alguns tenham 
conhecimento que o CNJ houve por bem em reconsiderar 
inicialmente o prêmio pela qualificação, pela qualidade do nosso 
Tribunal, pela transparência, pela prestação jurisdicional. 
Inicialmente foi conferido um prêmio Ouro, e, nós recebemos a 
grande notícia que nós fomos agraciados com o prêmio Diamante, 
que é o maior prêmio no tocante a essa qualificação. Quero 
também dizer que dos Tribunais Regionais Eleitorais de grande 
porte, apenas o Tribunal do Paraná e da Bahia receberam o prêmio 
Diamante. Então acredito que não só os julgadores, como também 
todos os servidores, que aqui falo em nome da Dani, aqui ao meu 
lado, que realmente todos estamos de parabéns e caminhando, 
trilhando no caminho certo que é trazer ao receptor, ao eleitor, um 
trabalho de qualidade, transparência e assim que estamos fazendo. 
Muito obrigado”. 
 
Também, o Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu a palavra 
ao Excelentíssimo Senhor Doutor Thiago Paiva dos Santos que 
parabenizou o Tribunal: “Senhor presidente, diante dessa notícia 
para o Tribunal, que é uma grande alegria, não posso deixar de me 
manifestar, considerando também que tem uma pauta curta hoje, 
então, fico mais à vontade aqui em tecer os elogios a Vossa 
Excelência enquanto presidente desta Corte e também a todos 
servidores, na pessoa da Dra. Danielle Morgado, que tão bem 
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executa suas funções nesta Corte como Secretária Judiciária. 
Também aproveito para dizer a Dra. Ema que foi uma alegria iniciar 
este ano ímpar, este ano sem eleições, mas que há muitos 
processos complexos na pauta, muito embora não haja um grande 
volume que houve no ano passado, em ano de eleição, mas que 
haverá processos complexos e ter a sustentação dela nesse dia de 
hoje, enriquecendo muito o debate jurídico nesta Corte. Então, 
senhor presidente, fica aqui um registro de parabéns pelo prêmio 
recebido do CNJ, e também os cumprimentos pelo início deste ano, 
que seja um, ano de harmonia e de paz; que nós tenhamos toda 
serenidade para conduzir os trabalhos desta Corte”. 
 
Durante a sessão administrativa, o Excelentíssimo Senhor Doutor 
Rodrigo Otávio Rodrigues Gomes do Amaral manifestou-se nestes 
termos: “Senhor presidente, antes de tratar especificamente dessa 
questão administrativa, não tive oportunidade de fazer antes, não 
sabia dessa conversão do nosso prêmio; acho que é de ouro para 
diamante, evoluímos na escala das joias, e eu gostaria de 
parabenizar Vossa Excelência; parabenizar todos os servidores 
deste Tribunal pela excelência do trabalho que aqui é desenvolvido. 
Eu fico muito orgulhoso de participar deste Tribunal nesse período 
que estou aqui”.  
 
A Excelentíssima Senhora Procuradora Regional Eleitoral, Doutora 
Mônica Dorotea Bora, também se manifestou na sessão 
administrativa: “Boa tarde a todos e todas, agradeço a palavra. Eu 
gostaria de inicialmente saudar a todos e todas, que tenhamos um 
ano de 2023 com muita saúde, muita serenidade, muita harmonia 
e muito equilíbrio na condução dos trabalhos aqui nesta Corte. 
Também gostaria, como soube da notícia, de dar os parabéns ao 
Tribunal Regional Eleitoral, na pessoa do Desembargador 
Wellington Coimbra de Moura por esse prêmio, e na pessoa da 
Doutora Danielle, representando os servidores aqui do Tribunal, 
sempre com uma atuação ímpar, competente, cordial com todos 
que aqui militam e também gostaria de nesta oportunidade, 
homenagear o Doutor Victor que agora terá o seu nome para 
nominar a biblioteca daqui do Tribunal. Sem dúvida foi uma ideia 
muito interessante e muito profícua nominar a biblioteca daqui do 
TRE. Meus parabéns e que tenhamos um ano de 2023 de muito 
trabalho pela frente, mas acima de tudo, um trabalho com 
entusiasmo e dedicação. Obrigada”. 
 
A Excelentíssima Senhora Desembargadora Claudia Cristina 
Cristofani fez uso da palavra: “Muito obrigada senhor presidente, 
pela palavra. Eu gostaria de reiterar tudo que já foi dito e endossar 
as palavras tanto em relação ao homenageado quanto ao Doutor 
Thiago e também como eu acabei sendo surpreendida no início da 
sessão, com a sessão em andamento e eu não estava ouvindo. Eu 
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gostaria de também desejar um ano pleno de realizações e de bons 
momentos a todos os membros e ao Tribunal em si, que tenhamos 
um protagonismo bastante profícuo e útil a sociedade, enfim, os 
melhores desejos para 2023”. 
 
Nada mais havendo a tratar, às quinze horas do dia 25 de janeiro 
de 2023, foi encerrada a Sessão. E, para constar, eu                                              
Danielle Cidade Morgado Maemura, Secretária, lavrei a presente 

Ata que vai assinada pelo Senhor Presidente, deste Tribunal. 

 
Curitiba, 25 de janeiro de 2023. 

 

 

 

 

DES. COIMBRA DE MOURA 

Presidente 

 

 


